JlemoBepcHst MPOMEKYTOYHON aTTECTAITUH 10 TIPEeIMETy MaTeMaTrka (IpodUIIbHBIN
ypoBeHs) 10 kiacc.

1. B cayyaiiHoM 3kcniepuMeHTe OpOCaroT ABE UrpajibHble KocTu (KyOuka). Haiinure
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO B CyMME BbINAJET 4 ouka. Pe3ynbrat OKpyrjiuTe 10 COThIX.

1. BepossTHOCTH TOTO, UTO HOBasi KOEeMOIKa MPOCTY>KUT O0JIbIle Toja, paBHa 0,93.
BeposiTHOCTB TOTO, 4TO OHA MPOCIYKUT OOJIbILE IBYX JET, paBHa 0,8 . Halinute
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO KO(EMOJIKA IPOCTY>KUT MEHbIIE ABYX JET, HO OOJBIIIE roja.

2. [ToMetieHne ocBemaeTcsl TpeMs JJlaMrnamMu. BeposiTHOCTh meperopaHus Kaxjaou JJaMIIbl B
TedeHue rojaa pasHa 0,9. Jlamnsl neperopatoT He3aBUCUMO JpyT OT Apyra. Haiinure
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO B TEUCHHE T'OJIa XOTsI OBl OJ[HA JIaMIIa HE TIEPEropuT.

2. B ToproBom I1ieHTpe J1Ba OJMHAKOBBIX aBTOMAaTa MpojiatoT kode. BeposaTHOCTL TOro, 94TO K
KOHITY JTHS B aBTOMaTe 3aKoHYUTCS Kode, paBHa 0.4. BeposTHOCTH TOTO, 4TO KOe
3aKOHYMTCS B 000MX aBTOMaTaX, paBHa 0,22. Haiiiure BeposITHOCTh TOTO, YTO K KOHITY JTHSI
Ko(e ocTaHeTcsl B 000MX aBTOMAaTax.

3. B tpeyronbauke ABC yron C pasen 90°, BC=6, AB=10. Haiiaure Sin B.
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4. Haiinute 3Ha4€HUE BBIPAKECHUS
12sin150°-c0s120°
30tg3°-tg87°—43

6sin374°/sin14°
16sin98°-c0s98°/sin196°

5. Hatigute coSa u tga, ecnu Sina = 0,28 u a€(0 ; 7/2)
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6. MatepuasibHasi TOUKa JBUKETCS MPSMOJIUHEIHHO 110 3aKoHy X(t) = 3 t2 — 3t +34, re x

paccTosiHuEe OT TOYKH OTCYETA B METpax, t — Bpems B CEKyH1aX, U3MEPEHHOE C MOMEHTA
Havayia nBkeHus. Haliqute ee ckopocTs (B MeTpax B CEKyH]ly) B MOMEHT Bpemeru t = 9 c.



7. Ha pucynke n3o0paxén rpaduk ¢pynkiuu y=f(X). Ha ocn abcumce oTMeueHBI ACBATH
Touek: X1, X2, X3, x4, X5, X6, X7,X8,X9. B CKoJIbKUX U3 3TUX TOUYEK MPOU3BOAHAS (DYHKIIUU
f(X) momoxxurenpHa?

8. Ha pucynke u3o0paxensl rpaduk ¢pynkiuu Y=f(X) u kacareabHast K HEMY B TOUKE C
aocruccoit X0. Haiiaure 3nadenue nponsBoaHoi Gpyukiuu f(X)B Touke X0.
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9. Haiinnre HauMeHbIIIEE 3HAUCHIE kiun Y=9x%— x3+11Ha otpeske[—4:4
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10. OcHoBaHKMEM NPAMOMN TPEYTOJIbHON NPU3MBI SIBISIETCS TPSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOJIbHUK C
kareramu 12 u 9, 6okoBoe peOpo npu3mMsl paBHO 7.HaliauTe miomanb noJxHONH NOBEPXHOCTH
IIPU3MBL.

11. B npaBuiibHON YeThIpEXyroibHoi nupamuae SABCD
¢ BepmnHo# S Touka O- nentp ocHoBanus, SO=27, SC=45. Haiinure nnuny orpeska AC

12. a) Pemute ypaBHeHune 2C052X+4sinx+1=0
0) HaitnuTe Bce KOpHM 3TOTO YpaBHEHUS, IPUHAICKAIIINE OTPE3KY [ST/2; 47]

Bpems Hanucanusi npoMeXyTOYHOM aTTecTalnuu 1o matematuke — 80 MUHYT

Kpurepuu ouenuBanus

Kpurepuu olieHUBaHuUs:
OLICHKA «5» «4» «3» «2»

0aJLIIbI 13 11-12 6-10 MeHee 6

B 34YET HJIVT:

HE MEHEE OJJHOI'O 34JTAHUS 13 Ne3,10,11

HE MEHEE OJJHOI'O 34JTAHUS 13 Ned, 5,12
U HE MEHEE JIBVX 3AJTAHHF U3 Ne 6,7,8,9



